

新中产阶级催生新消费 传祺 GM8 迎新而为

买广汽传祺到北环众驰广汽传祺 4S 店

知名财经作家吴晓波先生在《预见2018》跨年演讲中曾表示,中国的新中产阶级已达到2.4亿人。当下,言必称“消费升级”,其本质是消费观念的升级。在被称为三次消费升级的浪潮中,作为市场购买力的中坚力量,迅速崛起的新中产阶级“责无旁贷”地成为了新消费观的绝对“供体”。“不张扬却也不简朴”“高品质点缀精致生活”的新观念正在对各行各业起着方向性影响。汽车行业亦不例外。兼顾工作与家庭、平衡现实和自由、一辆汽车承载多种生活正日益成为新中产阶级对座驾的刚性需求。作为深耕高端市场的中国品牌,广汽传祺敏锐嗅到这一趋势。2017年年底,广汽传祺为新中产阶级量身定制的高端MPV——传祺GM8正式上市。宽适空间、豪华体验、前沿科技加上越级安全,传祺GM8成功“解锁”中国品牌高端MPV这一细分领域。

突破边界 传祺GM8为商务赋能

在信息革命的冲击下,手机取代了报纸,支付宝取代了钱包,传统观念中的固化边界正在被逐一击破。商务也大

步“走”出了会议室,变得无处不在。由此,商务座驾不只是用于迎来送往的移动工具如此简单。作为商务领域的中流砥柱,新中产阶级更看重商务座驾多维空间体验的“应变能力”。新观念催生新变革,传祺GM8迎新而生。在多维空间体验方面,传祺GM8可谓功力深厚。

拥有超5米身长、3米轴距的越级空间和全维感官奢享座舱,传祺GM8营造出低调但豪华的商务氛围。为了极致舒适,传祺GM8的第二排配备了功能丰富的头等舱座椅。固定式宽大扶手、电动腿托、睡眠头枕、按摩功能一应俱全,乘坐于头等舱座椅之中,商务人士既可与合作伙伴进行商务谈判,又可在闲暇时独享轻松惬意的时光。

传祺GM8从地板到仪表盘,考究每一处细节。传祺GM8全方位提升噪音隔绝和吸收能力,营造出全方位静谧车内空间。传祺GM8似豪华舒适的商务会所,也如一处安静的图书馆。

可以说,与传统商务MPV不同,传祺GM8为商务注入了更多的人文温度和艺术感,为商务人士创造出多场景共享的多维空间。

平衡生活 传祺GM8为家庭添彩

在新中产阶级的认知中,工作不是生命的全部,家庭才是最终的归属。在现实中,新中产阶级的生力军是80后,他们有着特殊的时代烙印,特殊之处在于,80后大多是独生子女。当第一个孩子呱呱坠地,他们首次接受“成长”的洗礼,深感自己是被戏称为“假父母”群体中的一员。当二胎政策全面放开,迎来二宝的同时,他们的家庭结构再次发生改变。他们明白,概念里的三口之家已是历史,三代人、6口人在一起才是未来生活的“标配”。

他们力求真正做好“身兼数职”、打造稳定“大本营”的中产阶级,即便是选择商务座驾,也自然会综合考虑到伴侣、父母和孩子的需求。让孩子开心、伴侣舒心的前沿科技,让父母放心的安全保障,这两项指标也将左右他们的选择。在这方面,传祺GM8同样表现优异。

对于伴侣和孩子的不同需求,传祺GM8用最前沿的科技巧妙地解决了这一难题。传祺GM8配备了炫酷In-Joy三屏智联+双10英寸后排娱乐屏,能轻

松实现中控大屏与智联手机连接,后排双屏可独立播放影音。孩子选择自己喜爱的动画片,坐在一旁的伴侣追看电视剧,传祺GM8营造出温馨和谐、其乐融融的气氛。不仅如此,传祺GM8还配备了手机无线充电、220V商务电源等贴心配置。不论旅途终点在哪里,传祺GM8都能使手机拥有足够的电量,时刻保持与世界的无间断联结。

安全是一切美好经历的绝对前提。应用GAC高强度安全车身设计,匹配全方位6安全气囊,传祺GM8对行人的保护达到欧盟标准。全方位智能安全驾驶系统的配备,加上德国博世第九代ESP9.1系统、360全景影像与自动泊车辅助,传祺GM8能应对各种复杂路况,让安全一路相伴。

随着拥有独立主张、极强购买力的新中产阶级强势崛起,以其需求为核心的“新消费”理念将是顺势而为。在此次变革浪潮中,传祺GM8无疑是以前瞻性的战略眼光、出色的综合实力抢占了市场,成为该细分市场的“弄潮儿”。相信在不久的将来,传祺GM8势必会在市场上大有作为,成为新中产阶级高端MPV的最优之选。 (第一车市)



众恒平价汽车超市简介

众恒平价汽车超市位于中州大道与太昊路交叉口南300米路东,是广大购车朋友理想的购车之地。该汽车超市总共3层,总面积可达4500平方米,是一家多元化、新型化的汽车市场。其中一楼、二楼为汽车销售展厅,可放40多辆展车;二楼和三楼有部分大面积办公区域,是周口市大型的综合汽车销售中心。在这里,众恒平价汽车超市提供整车销售、分期、保险、汽车资源等一站式的服务,让消费者在家门口就能买到心仪的爱车。买车不必东奔西走,众恒平价汽车超市应有尽有。

众恒平价汽车超市展厅火热出租,招商对象:

- (1)多品牌混合经营的汽贸公司;
- (2)4S店二网网点;
- (3)有实力想创业的销售顾问。

入驻优势:进店就能经营,不用考虑装修和运营问题。享受广告宣传全年支持。

招商热线:18538665566 李经理



项目介绍:

周口众恒新能源汽车物流园项目位于周商大道与太昊路两大主干道的交叉口向西500米路南,南距宁洛高速商水出口2公里,西距机西高速入口6公里。此项目是周口川汇区政府重点工程,川汇区2017年招商引资项目,由周口众恒集团重金打造。占地150亩,是周口唯一一个集传统汽车和新能源车型于一体的综合车城。有“4S店品牌店集群、二手车交易区集群、新能源车型集群”三大功能板块,另周边具备相关功能配套设施:车管所、车辆检测、装潢维修、小区住宅、写字楼、大型商场等商业配套。

